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 المركبات الهيدروكربونية المشبعةالموضوع:  

 . يمادي كال حادي عشر الالصف: 

 الكيمياء.المبحث: 

 . أحمد الحسين: الستاذ إعداد

 

 : الأول  سؤال ال

 ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة في الفقرات الآتية: 

ثنببائي ميليبب    -2،3الكربون في المركبب)  عدد روابط سيجما بين ذرات    1

 بيوتان( هو:

 

 4  ب 2  أ

 7  د  5  ج

 

 أحدى الصيغ الجزيئية الآتية تمل  مركباً هيدروكربونياً مشبعاً وهو:  2

 

 6H2C  ب 6H6C  أ

 6H4C  د  6H3C  ج
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 أحد المركبات العضوية الآتية له مصاوغ واحد فقط وهو:  3

 

 8H3C  ب 14H6C  أ

 12H5C  د  10H4C  ج

 

 ان( هو:هكسيلي  إثنائي  -3،4عدد روابط سيجما في المرك)    4

 

 25  ب 24  أ

 27  د  26  ج

 

 هو:  5H2(C-C-2CH-C-3)3(CH(3لمرك) ل ظامي الصحيحن الاسم ال  5

 

 .انهكسائي ميلي  نث –  2، 2-يلي   إثنائي  -4،4  أ

 .انديك  ب

 .انهكسائي ميلي  نث –  4، 4-يلي   إثنائي  -2،2  ج

 .انهكسميلي  –  4-إيلي   ثنائي  -2،2  د 

 

 العضوي الذي له عدد أق  من المصاوغات من الآتية وهو: المرك)  6

 

 ان.تنب  ب هكسان.  أ

 .نبروبا  د  .نبيوتا  ج
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 هو: 5H2C(C3CH(3لمرك) ل ظامي الصحيحن الاسم ال  7

 

 .انبيوت  أ

 .انأوكت  ب

 .انبيوت يلي  إثنائي  -2،2  ج

 . نتانبميلي  – 3-إيلي    -3  د 

 

 هو: و أحد المركبات الآتية تم تسميته بطريقة خاطئة  8

 

 .انتنب ميلي ثنائي  -2،2  أ

 . انتنب  إيلي  -2  ب

 .انهكسيلي  مثنائي  -3،4  ج

 . نتانبميلي  – 2-إيلي    -3  د 

 

عببدد   نفبب   نذرة هيدروجي(  24 ي مشبع يحتوي على  نهيدروكربومرك)    9

 هو:فيه  نذرات الكربو

 

 10  ب 12  أ

 14  د  11  ج
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 هو:وبوجود الضوء  2Clباستخدام  نة الإيلاند هلجناتج العضوي عنال  10

 

 Cl2ClCH2CH  ب 2ClCH3CH  أ

 Cl2CH3CH  د  HCl  ج

 

 هي: ند حرق البروبانة عناتج الموزوونال  11

 

 O2+ 4H 23CO  ب O2+ 2H 22CO  أ

 O2+ 5H 23CO  د  O23CO + 3H  ج

 

 هو: نالبروبا ناللازمة لحرق مول واحد م 2Oعدد مولات   12

 

 3  ب 5  أ

 10  د  4  ج

 

 : وهوعاًمشب عضوياً مركباً ربات العضوية الآتية يعتكبرمأحد ال  13

 

 6H3C  ب 10H4C  أ

 62H14C  د  2H2C  ج
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 هو:  3HC(C3CH(3لمرك) ل ظامي الصحيحن الاسم ال  14

 

 .نيبنت -1  أ

 . نابنت  ب

 .انبوربيلي  مثنائي   ج

 .انإيليلي  م لاثيث  -2، 2،2  د 

 

 :ما عدا ياًنوبركوهيدر مركباً ربات العضوية الآتية يعتكبرمأحد ال  15

 

 Cl3CH  ب 6H6C  أ

 14H5C  د  2H2C  ج

 

 :ي  وهيكوعة ألمجميغة صل  ميغ الآتية تصال ىحدإ  16

 

 6H3C  ب 6H2C  أ

 9H4C  د  4H2C  ج
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 يةسببمتالمببا يتعلببو بقواعببد  فببي    يحةصحر  غي  الآتية  اراتبالع  ىحدإ  17

 :ات وهيالنظامية للألكان

 

 للتفرع.  بالطرف الأقر   منية نوبركلة الس لسال مترقي ميت  أ

 . ناكالأل سمالتفرع وإ إسم  نيبلة ص توضع فا  ب

 فرعات متشابهة.ت على  يةنو بركلة السلس الإذا احتوت  ثنائي نستخدم كلمة   ج

 .نوبرك( ذرات 3  مكونة من يةنوبرك لة السل سالكانت  وضع التفرع إذامار إلى شلا ي  د 

 

 :اتلألكانا من خصائص  18

 

 رتفعة.مها ندرجات غليا   أ

 اء. مدة في الشب بتذو  ب

 جد في الحالة السائلة. و يعها تمج  ج

 . نوبركيد الكسأ ينالأكسجين ينتج غاز ثابعند احتراقها في جو غني   د 
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 الإجابات 

 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 الفقرة 

 د ج ب  د د أ ج ب  ب  ج رمز الإجابة 

   18 17 16 15 14 13 12 11 الفقرة 

   د ب  د ب  ج أ أ ب  رمز الإجابة 

 


